
Ad Hoc Committee on Chemical Weapons

Chairman of the Ad Hoc Committee on Chemical Weapons

WORKING PAPER FOR THE FINAL PHASE OF THE NEGOTIATIONS
ON THE CHEMICAL WEAPONS CONVENTION

Corrigendum

Page 2, paragraph 2 (a):

- delete the third tick.

Page 5, Table of Contents:

- Article XV should read "Amendments" (delete the words "and Changes").

Page 15, paragraph 11, last sentence:

- replace the words "within one year" by "within 30 days".

Page 17, paragraph 8, third line:

- after the words "Verification Annex" insert the word "and".

Page 39,

- paragraph 2 (c), second line:

- delete the word "in" between the words "trade" and "and".

- paragraph 2 (a) and (b):

- delete line marking in the margins.

Page 43

The title of Article XV should read "AMENDMENTS" (delete the words "AND CHANGES").

Page 51, Section B, second paragraph, third line:

- replace "Parts VII and VIII" by "Parts VI and VII".